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آورید: به دست را زیر حد های حاصل :١ تمرین

lim
n→∞

n2
(

1
(n+1)3 + 1

(n+2)3 + · · ·+ 1
(2n)3

)
الف)

lim
n→∞

(
n

n2+12 + n
n2+22 + · · ·+ n

n2+n2

)
ب)

موجود c ∈ [a, b] کنید ثابت .
∫ b

a
f(x)dx =

∫ b

a
g(x)dx که باشند [a, b] روی پیوسته تابع دو g و f کنید فرض :٢ تمرین

.f(c) = g(c) که است

ندهد. علامت تغییر بازه این بر g و بوده پیوسته [a, b] بر g و f کنید فرض :٣ تمرین

به طوری که دارد وجود c ∈ [a, b] مانند نقطه ای دهید نشان ∫الف) b

a

f(x)g(x)dx = f(c)

∫ b

a

g(x)dx.

به نحوی که فوق فرمول در c نقطه تعیین است مطلوب ب)

a = 0, b = π/2, f(x) = sinx, g(x) = cosx.

:۴ تمرین

دهید: نشان است. [1,∞) روی پیوسته صعودی تابع ͷی f(x) ≥ 0 کنید فرض الف)
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f(x)dx ≤
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بͽیرید: نتیجه را زیر نامساوی f(x) = lnx اگر ب)

nne−n+1 ≤ n! ≤ (n+ 1)(n+1)e−n

ͬ دهیم: م قرار x ∈ R هر برای باشد. پیوسته تابع ͷی f : R → R کنید فرض :۵ تمرین

g(x) = f(x)

∫ x

0

f(t)dt.

١



است. صفر تابع f این صورت در باشد، نزولͬ تابعͬ g اگر دهید نشان

است: شده تعریف زیر صورت به حقیقͬ اعداد روی F تابع :۶ تمرین

F (x) =

∫ 2x−x2

0

cos(
1

1 + t2
)dt.

کنید. تعیین را F مینیمم و ماکزیمم

از دلخواه بازه هر روی آن انتگرال بنابراین است. مثبت و پیوسته دامنه اش روی f(x) = 1/x2 تابع ͬ دانیم م :٧ تمرین
که ͬ کنیم م مشاهده انتگرال و دیفرانسیل حساب  اساسͬ قضیه از استفاده با طرفͬ، از بود. خواهد نامنفͬ مقداری ∫دامنه، 1
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= −2.

کنید. بیان را تناقض این دلیل
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